

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Крутой поворот. Часть 3

Располагайтесь и ждите господина. Осталось 20 минут. А я пока подготовлю алкоголь. Дима от страха ожидания покрылся гусиной кожей и не мог согреться даже завернувшись в одеяло. В его голове метались мысли о том, что произошло, что произойдет, о сестре, о будущем! О том почему же он все-таки сдался и разрешил все это с собой делать?

Шелк скользил по абсолютно гладкой коже и раздражал мальчика, заставляя еще больше нервничать. Он провел рукой по блестящим и гладким ногам, потрогал свой пах и яички... Ему показалось, что они скрипят, до того были гладкие. и сжался в комок, т. к в этот момент открылась дверь и зашел его мучитель. Он был босиком в домашних тапочках и длинном барханом халате вишневого цвета. Мужчина присел на кровать, отбросив одеяло, развязал его халатик, распахнул полы и стал рассматривать мальчика. Дима закрыл глаза, чтобы не видеть, с каким голодным желанием смотрит на него этот огромный мужчина.

Спасибо Дарья Ильинична! Поставьте сюда.

От громкого голоса Дима вздрогнул, открыл глаза и увидел стоящую у кровати экономку с подносом на котором стояла бутылка шампанского, вазочка с икрой и несколько воздушных пирожных.

Вы отлично его подготовили. Гладкий, как мрамор

- Опыт, Сергей Сергеевич. Опыт! - Женщина довольно улыбнулась и вышла оставив их одних.

Мужчина попросил Диму встать с кровати, налил шампанское и спросил:

-Ну что? За начало нового этапа?

Они чокнулись и Дима выпил свою залпом.

Чуть позже я налью тебе еще одну, но не больше. Я хочу, чтобы ты был в полном сознании и понимал, что с тобой происходит.

СС распахнул свой роскошный халат, притянул мальчика к своему волосатому животу и крепко прижался губами к его рту. В этот раз мальчик не сопротивлялся и мужчина спокойно мог исследовать его рот и тело. Он неспешно посасывал нежные губы, затем опустил к розовым соскам и начал посасывать их со сладострастными стонами.

Юноша оставался безучастным. Да, он волновался, дрожал, но все эти реакции были от страха, а не от страсти, как рассчитывал его престарелый любовник.

Какие чудесные сосочки! Первый раз вижу такие выпуклые у мальчика. А какой сочный цвет! Просто вишенки!

Он продолжил ласкать грудь мальчишки, а его руки все сильнее мяти ягодицы. Он даже не заметил, что сделал мальчику больно растягивая их в разные стороны. Юноша громко застонал, дернулся, а мужчина приняв это за стон удовольствия и приподняв мальчика уложил его на кровать.

Сам же лег рядом, широко раскинул тонкие, юношеские ноги и не спеша наслаждался своей властью над этим беспомощным и свежим телом.

Дима лежал рядом с женщиной, который годился ему если не в дедушки, то в папы точно и раскинув ноги смотрел в потолок. Шампанское начало действовать и наступила легкая апатия. Мальчик мечтал об еще одном бокале, чтобы забыться и не чувствовать на своем теле эти лопатообразные лапы и не ощущать в своем рту чужой язык.

СС же продолжал усиливать свои ласки и спустился к члену юноши. Но было понятно, что он в этой кровати не для того, чтобы ласкать мальчика. А чтобы его использовать и доставить удовольствие себе.

Он встал на колени между незащитно раскинутых ног паренька. Дима обрати внимание, что все лицо СС покраснело, все тело покрылось испариной и он поминутно облизывает языком свои губы.

Ты такое соблазнительное существо! - прохрипел он. - Не могу больше терпеть!

Мужчина приподнял худенькие юношеские бедра и подсунул под них подушку, отчего они оказались высоко задранными. Седовласый тиран взял в рук свой толстый жестко торчащий и приставил его к розовой дырочке между гладко выбритых ягодиц.

-Хотел тебя смазать, но не буду. Хочу услышать как ты закричишь, когда я войду в тебя.

Дима слушал все эти слова и они казались ему бредом. Такое просто не могло происходить с ним! Но тем не менее он лежал совершенно голый и его собирался трахнуть мужчина на 40 лет его старше!

Я сейчас приставлю свой член к твоей дырочке, но резко вставлять не буду. Ты должен начать делать движения бедрами навстречу моему малышу. И потихоньку он войдет в тебя! Ты понял меня?

Дима смотрел на СС мутными глазами находясь в какой-то прострации.

СС понял, что нужно немного подтолкнуть события и дал выпить мальчику еще один бокал. Затем началось самое главное. СС, как и обещал, приставил свой член и начал мягко проталкивать его в девственную дырочку. Но как Дима не старался у него не получалось расслабить мышцы сфинктера.

Хозяин начал злиться и давить сильнее. Мальчик извивался под его потным телом и стонал от боли, но все же старался выполнить то, что ему приказали надеясь, что когда он войдет в него полностью, то боль уменьшится.

В какой-то момент действия СС увенчалась успехом и он вставил в крепко сжатый сфинктер свою толстую головку. Дима дико закричал, забил ногами по кровати и почти потерял сознание от боли, мужчина ненадолго замер и продолжил несмотря на то, что тело его молодой жертвы обмякло под ним.

Дима очнулся от того, что его тело ритмично дергается, а внутренности раздирает боль! По его лицу текли слезы, он тихо поскуливал, но СС только сильнее втыкал в него свое орудие. Лежи! Лежи! - с придыханием бормотал дядечка. - Какой же ты узкий!

На Димку накатывали все новые волны боли, его сфинктер отчаянно сжимался, а СС ловил сумасшедший кайф от его мучений и не собирался их прерывать. Юноша не понимал сколько уже длится это насилие, в какой-то момент, "поплыв" от боли, он полностью расслабился и лежал под насильником, как тряпичная кукла отвернув голову в сторону и закрыв глаза. От той апатии, покорности и слабых стонов СС пылал еще больше.

Его оргазм был бурным и шумным! Он кричал извергаясь внутрь своего юной жертвы и сжимал его до синяков.

СС вынул член из Димки и упал на спину раскинув руки. Мальчик безучастно лежал рядом.

-Дарья Ильинична! - вдруг заорал хозяин

Дверь тут же открылась как будто экономка стояла за ней все это время.

Да, Сергей Сергеевич?

Вымойте нашего Димочку, смажьте раны и верните мне его в кроватку, - приказал мужчина.

Дима прошел с экономкой в ванную, позволил проделать с собой все, что было приказано и вернулся в кровать, где его ждал СС с бокалами шампанского.

Мой мальчик, -начал СС, - я знаю, что сейчас тебе больно и даже обидно, ведь все происходит не по твоей воле. Но поверь мне, взрослому человеку, что очень скоро ты скажешь мне спасибо за то, что я не стал слушать твои возражения. Просто сейчас твое тело не готово к ласкам, ты еще не развил свою чувственность (мы этим обязательно займемся) и конечно тебя пугает все то, что я с тобой делаю. Но это все не надолго. Ты войдешь во вкус и будешь сам проситься ко мне! - СС довольно смеялся.

А сейчас давай выпьем и продолжим наш чудесный вечер.

Юноша покорно взял бокал из рук уже "своего" мужчины и тихо сказал:

Я понимаю, что ничего сделать не могу и мне придется выполнять все ваши приказы, но не просите меня привыкнуть к этому. . к этой. . мерзости! Да, я в вашей власти, но вы должны всегда помнить, что я не согласен и вы меня просто насилуете!

СС злобно сверкнул глазами, схватил парня за волосы и ткнул себе в пах.

Не первый раз ты меня злишь своим скулежом! Никого не интересует, что ты думаешь! Твоя задача ублажать меня так, как я тебе прикажу. И делать все то, что я захочу! А хочу я сейчас вставить тебе в рот. Так что соси и помалкивай!

Пока он это говорил, его член набух и окреп. СС надавил на голову Димки еще сильнее и проскользнул ему сразу в горло, достав почти до гланд. Он намеренно грубо насаживал голову мальчика на свой член, вызывая у того приступы тошноты. Попытка длилась недолго и Димка почувствовал солоноватый вкус спермы расплывающийся по нёбу.

В этот кульминационный момент вошла Юля. Остановившись у двери она спокойно наблюдала, как муж трахает ее младшего брата. А когда он слил последние капли она подошла, нежно поцеловала мужа в плешивую макушку, а Димку потрепала по плечу.

-Ну, что милый? Как у вас все прошло? Ты не обижал моего братика?

Строптивый у тебя братец, даром что молоденький. Устал я слушать, что он мне тут нес про насилие.

Дима! -почти крикнула сестра. - Ты опять?

Ладно, ладно, успокойся. Это моя задача донести до малыша как он должен себя вести. А тебе, в твоём положении нельзя нервничать. Пойди в спальню и проверь все ли подготовлено?

Ведь наш милый мальчик завтра переезжает в мою спальню.

Конечно, милый, -проворковала Юля и удалилась гордо выставив выпирающий живот.

Пойдем в гостиную, мальчик. Продолжим привыкать друг к другу, - сказал мужчина и взяв Диму за руку вывел его из спальни.

Продолжение следует... .

Советы, пожеланию можете писать на почту liliana.man2017@yandex.ru

Мне интересно ваше мнение.